

今日运河·热线

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半
欢迎提供新闻线索

15805370110
24小时新闻热线



◀ 供电工人正在维修高压电缆。
陈鸿儒 摄



市中区刘女士
问:目前,他们夫妻俩的户口和父母的户口在一起,没有办理分户。想问一下,像这种情况,能否申请经济适用房,需要什么材料?

济宁市房管局:这种情况,可以申请。刘女士需要拿着夫妻双方的身份证、户口本、结婚证、下岗证以及父母的房产证,到户口所在地的居委会填表申请即可。

任城区王先生
问:他户口本上的名字出现错误,该如何修改?

任城区户政科:若因名字中同音字出现错误需要改名,则要提供原姓名的身份证件、户口本、个人改名申请以及村委会或单位证明,到当地派出所办理。

值班记者 晋森

本报济宁10月26日热线消息(记者
陈鸿儒) 26日早上,本报不断接到读者热线电话反映,济宁市城区运河路沿线很多商铺和居民家中从25日晚上开始停了电,电话线路也不通。原来是运河路道路工程施工时将一处供电的高压电缆和一个电话线箱挖断,供电、通讯等部门正在积极抢修。

“昨天晚上刚要睡觉,就听到外面‘轰’的一声响,家里就停了电。”家住运河商业街小区的李女士告诉记者,15日晚上11点左右,当时已经准备睡觉了,突然听到外面一声巨响,接着家里就停了电,她从窗户里往外看,发现附

近几个楼上的灯都灭了,运河路对面停着一部挖掘机,几个工人围在旁边。

26日记者在运河路南段电缆被挖断的地方看到,路边有几棵被连根挖出的大树,旁边一辆工程车上停着一部挖掘机,两名供电工人正在路边的一个坑里维修电缆,据他们介绍,25日晚,挖掘机在施工时不慎将地下的高压电缆挖断,附近的多户居民家中停电,接到报修电话后,他们立刻开始维修,将挖断的电缆接上,预计26日下午就可以将挖断的电缆修好。

“昨天晚上施工时,电话线箱附近的主线路被挖断了,现在我们正在

加紧抢修。”中国联通济宁分公司施工班的李班长介绍,电话线箱控制着附近的近500个电话用户,根据道路规划,被挖坏的电话线箱位于新建道路上,应该移到路对面。但是由于主线路被挖坏,需要重新跳线,给工程带来了一定的困难。从26日早上接到维修指令后他们一直在加紧维修,晚上也将通宵加班,预计26日傍晚到27日凌晨将有部分用户的电话线路恢复正常,预计28日可以全部完工。

截至26日18点记者发稿时,供电线路已经恢复,通讯线路仍在抢修之中。

